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Proces-verbal/minuta  

sedintei Consiliului Local Berzunti din data de 08.01.2026 

 

 Consiliul Local al comunei Berzunți a fost convocat pentru ședința extraordinară de 

indata din data de 08.01.2026 prin Dispoziția nr. 1/08.01.2026, emisa de către Primarul 

comunei Berzunți, iar la ședință au fost prezenți 11 consilieri locali din totalul de 15, dintre 

care 6 consilieri locali prezenți fizic (Balan Oana, Bucuroaia Galia, Secara Nela, Simon 

Gheorghe, Ghinet Danut, si Vintila Daniela) și 5 online, pe platforma Zoom (respectiv Cretu 

Eugen, Nechifor Ovidiu,  Nechifor Petrica, Pintea Grigore si Stan Florin). Au lipsit 4 

consilieri si anume Mihalache C-tin, Agitei Catalin, Mihalache Ana si Tudureanu Neculai. 

Președintele de ședință a fost d-l Ghinet Danut.   

 După efectuarea prezenței, președintele de ședință, a declarat deschise lucrările și 

având în vedere că există cvorumul necesar pentru analiza și aprobarea proiectelor de hotărâre 

de pe ordinea de zi, s-a procedat în continuare la prezentarea Dispozitiei de convocare a 

primarului cu următorea ordine de zi: 

1. Proiect de hotarare privind modificarea Anexei la HCL nr. 99/30.12.2025 referitoare 

la taxele si impozitele locale, respectiv Tabelul de la Cap. IV – Impozitul pe mijloace de 

transport, art. 470 alin. (2) 

Initiator: Primarul comunei Berzunti 

 

 S-a supus aprobării ordinea de zi, aceasta fiind aprobată cu unanimite de voturi de 

catre consilierii locali prezenți fizc si on-line. De asemenea, a fost supus aprobării procesul-

verbal de la ședința anterioară, acesta fiind aprobat în unanimitate (cei prezenti fizic si on-

line). 

 Președintele de ședință dă citire primului punct de pe ordinea de zi și anume: Proiect 

de hotarare privind modificarea Anexei la HCL nr. 99/30.12.2025 referitoare la taxele si 

impozitele locale, respectiv Tabelul de la Cap. IV – Impozitul pe mijloace de transport, 

art. 470 alin. (2) 
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 A luat cuvantul initiatorul proiectului de hotarare, d-l primar Sorin Pantiru care a precizat ca 

in urma unei analize dupa adoptarea HCL nr. 99 din decembrie 2025 s-a stabilit ca este nevoie 

de o corectie la plata impozitului pe mijloacele de transport, in special la categoria de vehicule 

de peste 1600 cmc. Au fost situatii in care, dupa calculele facute de specialistii din cadrul 

aparatului de specialitate al primarului, existau diferente foarte mari la plata acestui impozit 

fata de anul 2025, existand situatii in care la autovehiculele cu capacitate cilindrica mare, era 

mai mic decat anul trecut. Nu au fost afectate de aceste modificari marea majoritatea 

autovehiculelor de pe raza comunei Berzunti sub 1600 cmc, acestea predominand ca numar. 

S-au mai facut referiri la faptul ca la nivelul comunei Berzunti taxele si impozitele stabilite in 

urma actelor administrative adoptate sunt oricum mai mici decat in multe alte localitati din 

judet, la nivelul intregii tari existand dezbateri intense pe acest subiect, in urma modificarlor 

legislative din luna decembrie 2025. 

Supunerea spre aprobare Consiliului Local al acestui proiect in sedinta extraordinara este data 

de urgenta pe care aceasta o impune intrucat datele trebuie operate in regim de urgenta astfel 

ca cetatenii sa-si poata plati corect taxele si impozitele datorate. 

A intervenit d-l Simon Gh. care a exemplificat faptul ca si lui personal i-au crescut taxele si 

impozitele, facand comparatia cu cele de anul trecut. D-l primar Pantiru i-a explicat ca 

diferentele se datoreaza suprafetei casei, care este semnificativa si coeficientii de calcul pentru 

o suprafata mare afecteaza implicit suma datorata.    

 Nemaifiind discutii s-a supus la vot, proiectul de hotarare fiind adoptat in unanimitate cu 11 

voturi (5 on-line) si 6 ale celor prezenti fizic enumerati mai sus. 

 

Intrucat nu exista punctul ”Diverse” deoarece este o sedinta extraordinara si 

nemaifiind discutii pe marginea proiectului dezbatut, presedintele declara inchise lucrarile 

sedintei din data de 08 ianuarie 2026. 

 

 

       Președintele de ședință                                                                Secretar general 

     Ghinet Danut                                                           C. jr. Gheorghe Tudor Dobre 

  

 

 

 


